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KANDIDATURI ZA ALMA 2005

Za mednarodno nagrado v počastitev 
spomina na pisateljico Astrid Lindgren, 
»Astrid Lindgren Memorial Award«, ki 
jo je ustanovila švedska vlada, sta Slo-
venska sekcija IbbY in Društvo sloven-
skih pisateljev kandidirala v kategoriji 
avtorjev akademsko slikarko, ilustratorko 
Marlenko Stupica, v kategoriji za pro-
mocijo branja pa Pikin festival v Vele-
nju. Švedska žirija je iz Slovenije sama 

kandidirala tudi akademsko slikarko, ilu-
stratorko Marijo Lucijo Stupica.

Pri kandidaturi za ALMA 2005 je so-
delovalo 30 držav. 64 določenih predla-
gateljev in žirija so poslali 118 predlogov, 
in sicer 89 za kategorijo pisateljev, ilu-
stratorjev in pravljičarjev in 29 v katego-
riji za promocijo branja.

Žirija bo nagrajence proglasila marca 
2005.

Tanja Pogačar

V beogradu je od 19. do 24. oktobra 
2004 potekal že tradicionalni knjižni se-
jem, ki se ga je letos v sodelovanju z založ-
bama Rokus in Didakta prvič udeležila 
tudi Sekcija za mladinsko književnost pri 
Društvu slovenskih pisateljev.

V sredo, 20. oktobra, so združeni slo-
venski založniki v organizaciji založbe 
Rokus na skromno odmerjenem in opre-
mljenem slovenskem prostoru pripravili 
krajšo slovesnost. Sredi sejemskega vr-
veža sta pisano množico obiskovalcev 
najprej nagovorila ambasador Republi-
ke Slovenije borut Šuklje in predsednik 
Združenja založnikov in knjigotržcev 
Mitja Zupančič, zatem pa je del slovenske 
mladinske literature, dejavnosti Sekcije 
in zbornik Littterae Slovenicae z anto-
logijo sodobne mladinske književnosti, 
na kratko predstavila Janja Vidmar, ki je 

na koncu prebrala tudi odlomek iz svo-
je knjige Prijatelja, letos nominirane za 
nagrado večernica. Slavko Pregl je pro-
gram popestril s kratko basnijo, bogdan 
Novak pa s svojimi spomini na prvi obisk 
beograda.

Odziv obiskovalcev je bil zares izje-
men. Člane Sekcije so oblegali tamkajš-
nji prevajalci in založniki, ki v srbskem 
prostoru pogrešajo sodobne slovenske 
avtorje. Sklenjenih je bilo nekaj obetav-
nih dogovorov. Predstavitev na beograj-
skem knjižnem sejmu je torej v celoti 
uspela. Z nekaj uspešnimi potezami bi 
se znale medsebojne literarne vezi znova 
okrepiti.

Sekcija za mladinsko književnost pri 
DSP se bo potrudila, da ne bo ostalo le 
pri besedah.

Janja Vidmar

SLOVENSKI MLADINSKI PISATELJI NA BEOGRAJSKEM 
KNJIŽNEM SEJMU




